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201 Yer2 | 7,546 7,258 283
02 ZZ2YH| 6.546 6,258 283
O[2BZ22 % HAll 6.546
OHAFHY YAMEI| SMABE
48,5502 * 10044 * 122 5,826
OHAMHANE M3l YASEE
5,002 * 1244 + 122 720
03 A2 H| 1,000 1,000 0




S ORI
M FOMBXAMNLIA HE L O8RS
Sl ZOjOl =X KA (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot HwsZ
O 04l SHALEOI(HUETIKR, 2 SANE)
! 1,000,008 * 14! 1,000
RONOISTHEXIR 156,979 125,969 31,010
= 109,885
= 23,547
2 23,547
307 212H0| & 156,979 125,969 31,010
= 109,885
= 23,547
2 23,547
05 BI2reIEr 2 156,979 125,969 31,010
OZOHOLE MEXIE 161,501 = 812 + 128 156,979
= 109,885
= 23,547
2 23,547
&0} 01 XL B H| X & 1,038 1,040 A2
=2 830
= 104
2 104
301 LB A 1,038 1,040 A2
= 830
= 104
2 104
02 HEIYS K2 1,038 1,040 A2
OB HatZ N
259,508 * 191 * 43l 1,038
=2 830
= 104
2 104
BOHQ REHP 5,000 5,000 0
307 212+0| ® 5,000 5,000 0
10 ABl =X 8= 5,000 5,000 0
OROHQ 2FT 22U
5,000,008 * 14! 5,000
ZOHQl 913 832,665 914,012 ~31,347
= 617,865
= 132,400
2 132,400
301 YR A3 882,665 914,012 ~31,347
=2 617,865
= 132,400
2 132,400
01 AHEI B E X 253 882,665 914,012 ~31,347
OBOHAASZ  113,162. 120 * 65021 * 128 882,665
= 617,865
= 132,400
2 132,400




SN
X XH .
S Tt

el

Ol A ST & 0t
DIMETAMEIA A & D18 2
el =X K& 2 (&9 HM

04 44 A
b

SH M HA(FA) - HRAE -

0x
I
=
[
2
=P
R
12
o
£l
0l%
IS

el

HAHEEXH 2,400 4,800 22,400
1,680
360
360

W

307 21Z2tol & 2,400 4,800 A2,400
1,680
360
360

MW

&= 2,400 4,800 A2,400
OeEegX& 200,000& = 121 = 128 2,400
1,680

360
360

M

SSEUMY g2 WX 55,543 43,840 11,703
19,996
35,547

U

307 2IZtol & 55,543 43,840 11,703

19,996
35,547

EURCH

VACIEIE PN S 55,543 43,840 11,703
ZROjQ BESX HOXY
514,285.78 * 921 * 128 55,543

19,996
35,547

U

ZO0i0ls MHEXISAIY =t 5,760 16,800 A 11,040
2,880
2,880

Mk

307 212+01 ™ 5,760 16,800 A 11,040

2,880
2,880

Ml

22X 5,760 16,800 211,040
SHEXSAY X

160,000& = 3¢ » 128 5,760
2,880
2,880

Mk

ZOH I BZAY 671,626 147,176 524,450
470,138

100,744
100,744

H M

307 212+01 A 671,626 147,176 524,450
470,138
100,744
100,744

W

&
e
e
10
o o

= 671,626 147,176 524,450
2 EFAY

682,546. 743 * 822! 128 671,626
470,138

O
04
2

W




A FRIMEX A
A OMESRRMYIA A L DIBF 25
el ol =X K& 2tel (et =3
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
S 100,744
= 100,744
ZoHel 27 A2F wAd X 2,000 0 2,000
< 2,000
301 et at= 2,000 0 2,000
S 2,000
01 MBI 2E & =513 2,000 0 2,000
OZojel 2&7 225 Wi
100,000& = 202! 2,000
< 2,000
CHHEMWOIS AN EEZE RN 1,600 0 1,600
= 1,280
= 320
301 et as 1,600 0 1,600
= 1,280
= 320
01 Al EEH =062 1,600 0 1,600
Oozlgd Zoots MNAEXEF K&
1,600,000& = 1¢! 1,600
= 1,280
= 320
ANASAMEHZE 100,497 105,964 N5, 467
= 21,597
S 6,200
= 72,700
TLW3 2F2el 5,100 5,100 0
< 1,000
= 4,100
301 etE a3 100 100 0
10 BAIAHIES S 100 100 0
OFCg AKX WSFA0H
20,000& * 59! 100
307 212+01 A 5,000 5,000 0
= 1,000
= 4,000
02 glzZtdatex 5,000 5,000 0
OFcHa=2H e 5,000,000& * 10HA 5,000
= 1,000
= 4,000
AESA2E X2 22,558 25,238 AN2,680
= 4,079
= 5,200
= 13,279
307 2IZ2tol & 22,558 25,238 A2,680
= 4,079
= 5,200




S Ol MRS Dt
Ha: FMBNAMLIA KL L I8 S
29 MHRESAMIEHEY (29l &
_ _ _ N E
SA B G(E) - NEAY - B O & o4 e HREZ
= 13,279
EIEIEPNIES 22,558 25,238 A2,680
OXNEZA 2435 K™ 10,000,008 * 1942 10,000
= 3,000
2 7.000
ORRABAR A2 8,158,0002 * 14! 8,158
= 4,079
2 4,079
ONs% s HIZBAEH X
4,400,0002 * 14! 4,400
= 2,200
2 2,200
el = AFALIHI012 L0BT = 35,036 39,510 ~4,474
2 17,518
= 17,518
101 01214 35,036 39,510 ~4,474
2 17,518
2 17,518
04 JIAHH2EXS 24 35,036 39,510 ~4,474
ONEZALSIC] Q2|
1,459,8308 + 201 + 128 35,036
2 17,518
= 17,518
NEZAE SRR 37,803 36,116 1,687
201 YEre gt 17,023 15,083 1,940
01 AtR 22|t 8.818 7.518 1,300
Olgst+2l] 8.510
OXEZA 222 M= 20,0002 « 1007H 2,000
OXEZA D=7 25,0008 « 1202 3,000
ORESBAES 2222 30,0008 * 60X 1,800
OREZA JIZRE 2102 = 1,0000H 210
OXESA E28 JIEE 7Y
10,0002 * 15074 1,500
ol2zHl] 308
ONFZAMSY S|
70002 * 491 x 112 308
02 BB 8,205 7,565 640
OlB282 % MAl 1,805
OXIASAHME HE23 40,0008 » 128 480
ONAZAMME #F SHE
25021 * 2,5000H 625
OHIANSAME 523l 83|
58,333.33% * 12® 700
OIAI&ZHIRXIHI] 6,400
O0IS=SXY ==8E Y|
50,0002 * 6% * 123l 3,600




SN FEOIMEX D
M ZOIMETRAMNEA A L Il S
Sl NHRSAME2Y (e @
5 o SIEN
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
SNEEEL BT
233,302 * 104 * 122 2,800
202 01t 1,800 1,800 0
01 =L 01 bl 1,800 1,800 0
ORAZAME 2 Ot
20,0008 * 201 * 452 1,800
301 LB A3 6,980 6,833 147
10 SAFAIHI S A2 6,980 6,833 147
OREZA DRBASEY
210,0008 * 291 * 48] 1,680
ORAZAIHS] AT AHl 7,0002 * 30021 2,100
ORAZARIAS] Al 24
7,00020 * 2001  33] 420
ORFAZA MOIL % SSHHIA BOX 24
5,00020 * 900! * 43] 1,800
OOlE TEZSATNS AHI2A
7,002 * 1409l 980
307 212H0| & 12,000 12,100 A100
02 BIHANBE 10,000 10,000 0
OArZrel g0 10,000,0008 * 18l 10,000
04 RIZFHALE = 2,000 2,100 A100
OOIM XIS AR BAXIE 2,000,002 * 13| 2,000
WS L 0ITHEl 22l 3,700 3,700 0
OIME 75 Y Rome 3,700 3,700 0
301 LB A3 1,000 1,000 0
12 JIEt2 A2 1,000 1,000 0
OZOIXH 2RIt 016l 20,0008 * 2591 500
OZOI AT ZH bl 500,0008 * 17 500
302 Ol =L HaH &t 2,700 2,700 0
02 BI2FRITHAH 2 & 3 2,700 2,700 0
oM 2522 7Y 650,0008 * 2% 1,300
OMaH OITHE S2 METE P
40,0008 * 3591 1,400
NASE MeNne 8,163, 150 9,369,512 A1,206,362
= 6,427,988
= 813,406
2 921,756
PSENEE PR N 5,907,955 7,467,309 A 1,559,354
= 4,670,589
= 584,054
, 2 653,312
20 4,151,754 5,308,868 A1,157,114
= 3,321,404




SN FE0IMEX D
HE: HASE 4B
ol HASMEX (S5l &2
_ _ pSNE e
SN EB -GS - MBAY - BES 01l &k o o HRE2
= 415, 175
2 415,175
301 YA 4,151,754 5,308,868 A1,157, 114
= 3,321,404
& 415,175
2 415,175
01 MBI 2 HH 462 4,151,754 5,308,868 A1,157, 114
O2JZ +3X 4HSo
4,151,754,0002 * 1Al 4,151,754
= 3,321,404
= 415,175
2 415,175
=HZ20 826,027 1,189,392 363,365
= 660,823
= 82,602
2 82,602
301 YR A 826,027 1,189,392 363,365
= 660,823
= 82,602
2 82,602
NE RS 826,027 1,189,392 363,365
O2JZ #3X FAHS
826,027,002 * 14 826,027
= 660,823
= 82,602
2 82,602
&2 193,670 212,562 18,892
= 154,936
= 19,367
2 19,367
301 YuHR A3 193,670 212,562 A 18,892
= 154,936
= 19,367
2 19,367
NEEEEETE 193,670 212,562 A 18,892
O2JZ42X D201 193,670,002 * 1A 193,670
= 154,936
= 19,367
2 19,367
o &k = RS0 47,085 47,303 A268
= 37,629
= 4,703
2 4,703
301 LA 47,085 47,303 A268
= 37,629
= 4,703
2 4,703
01 APBI R B = 2513 47,035 47,303 A268




SN FE0IMEX D
HE: HASE 4B
ol HASMEX (S5l &2
_ - MG =
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 O AF o8 il b o B2
OBH A ZRIZ O 47,035,0008 * 14! 47,035
= 37,629
= 4,703
2 4,703
AN E ¥ oIX 2 17,373 19,511 A2,138
= 13,898
= 1,738
2 1,737
301 YBHEA S 7,373 19,511 A2,138
= 3,898
= 1,738
2 1,737
01 AEI B E X 2513 7,373 19,511 A2,138
OXAP HE 3T &0l X
17,373,0008 * 14! 17,373
= 13,898
= 1,738
2 1,737
JIE+3X gzl 132,705 163,979 ~31,274
= 132,705
301 YBHE LS 132,705 163,979 ~31,274
= 132,705
01 MBI 2 H 462 132,705 163,979 ~31,274
OJIZ43X YT 132,705,002 * 1A 132,705
= 132,705
=Ns220/(Y4+e) 220,000 220,000 0
= 176,000
= 22,000
2 22,000
307 21201 & 220,000 220,000 0
= 176,000
= 22,000
2 22,000
05 I2t9IEt 2 220,000 220,000 0
0201 #3X #2320
220,000,002 * 14} 220,000
= 176,000
= 22,000
2 22,000
=R EIVE L 13,999 16, 148 A2, 149
201 YEr2gy| 12,099 14,248 A2, 149
01 At 22| b 5,649 5,488 161
Olgs+gl] 2,520
OFDIMETIANGA 2% (2,59)
30,0002 * 7HA * 122 2,520
ol2zl] 1,029




A OIS0
HM: JASES MEIA2e
Cel: MASMETH (&te @
_ _ P NE e
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] Ao Om,;g; Hl =2
OSEEEAMAREE S H|
7,0009 * 791 * 21 1,029
Ooleg4+¢] 2,100
OMEBHEAS 3|9 A Lt
70,0002 = 109 * 33| 2,100
02 222 6,450 8,760 A2,310
O[2222 < HAI 6,450
O=20IJ|x= &2 XA RQEZ (2EH)
2508 * 5,0009! 1,250
O2BIJ|x= $Z2XEA REZ (SDI)
1,750 = 4009! 700
OXIAIRIHES A QTR (L)
2252 x 20,0009! 4,500
202 04 Hl 1,900 1,900 0
01 2L 0d bl 1,900 1,900 0
O ZMEBA20 AIZDIUEY SE0Y|
150,000 * 63 900
O EZMEBEE ADFZA0H|
20,0002 * 201 % 25 1,000
22X AFH 160,429 160,429 0
= 128,343
[= 16,043
= 16,043
301 Yt A2 160,429 160,429 0
= 128,343
[ 16,043
= 16,043
01 ALSI 2 &= 252 160,429 160,429 0
032X XS ALIH|
1,458,445.459 = 110¢! 160,429
= 128,343
[= 16,043
= 16,043
AMIEXNES M A B2 X2 89,703 80,097 9,606
= 44,851
[= 22,426
= 22,426
101 @124 4| 78,363 71,501 6,862
= 39, 181
[~ 19,591
= 19,591
04 JI2ZtRI2R2 RSB % 78,363 71,501 6,862
OAMZZ2XNESHNZRS Q1AHH|
2,176,750 = 301 * 122 78,363
= 39, 181
[= 19,591
= 19,591




oF
R’

ok
ol

N N © © o|lo|o o ol olo N
— — re} re} I 5 A S| oS o))
© © rs) rs) Q| Q S|l |e o)}
=0 — — <~ <~ ©o| ©o|©o N
n < < i)
KI0
E
=)
o o © © ololo o ol oo ™
I5e) I5e) — — Sl IR IS Ise) S| oS S
< < «© «© el<efw ~ = B N
~ ~ ~ ~ e | 9|9 o
H3r >
ikd! .
RIS
0 [ ®© 0 NN O o oo ol © ®mooln N oo xnlololo o o o o o olololo ol v o
© H o gl|lo JF ¥ N © o N N ©@DO @K~ @O O~ N moOo o|lo|lo | I NSNS R Qlolola S| o D
N T oA = AL O NN AN S N NN A OO NN Ml < Sl
o — o - — — — o Y NA|o o S| —|— Sl g slye
xRN
3 o
<
=3
W W n W W W H )
Ol 0} ol < DF ol o O
N N S - o N N
X * - X * © x mu._.o *x
D._ﬁ — 0. — = *
Mo ol o W 5 g = of 5
i } == S ¥ o & =
BJ * 3 =) of * 20 S
— - o KU &
. = o_.._ A_ — N~ - =T (o)
on o — ® N o} OF =K
&l o 30 o D0 — N ) o on x
= 8 S 3 Rr KIS
< x <+ = < W od
~ o = Ko = 30 o o
i3 < xr - & S
— = 10 " o 0f <
N i or = HooW - om A0 0
— [E] <0 L] I g — AJ
m KJ — fuij o E.__. g ar ol
nJ = on — o) of
3 =0 |_ " =H- S-S I "
* |- _w O 5 B K R R g ROy Ko
o - E= Rl + = H n =l E= oJ ol D od ol 0 n =
o I g 100 Rl ROC! S A A vl < !
- 0K il = < oH o o {0 = ol | OF |/ 3 ol ol Od ) ol S |oF IR
[ oJ o = O — O ~J < R|D|0F = O O H = O Ko | ~ [~ KW
RO oll =< O O ol o O g|ol|< O 0 O =|aol |3 O
. — — ~ Ql ol = | = N ]~ |w oFJ
o o S S 2lolo e} S | o b
x eY] & 01 X H|l ® [
IF ol 2 Ll
=




A FRIMEX A
Hu: HASE HBNATL
chelr XX (etel: =3
_ _ SIEN
SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0il & o e HlE2
= 229,352
= 268,444
INESDAS-Full = g 259,619 256,170 3,449
= 181,733
& 25,962
= 51,924
307 2I2toI ™ 259,619 256,170 3,449
= 181,733
< 25,962
i 51,924
02 gzt atex 259,619 256,170 3,449
OggNSNade 22|
259,619,000& * 1JHA 259,619
= 181,733
& 25,962
= 51,924
EI22 A 1,667,746 1,451,783 215,963
= 1,341,440
& 163, 153
i 163, 153
101 @124 H| 795,796 579,833 215,963
= 640,090
= 77,853
= 77,853
04 JIZHNIZ22XRSE+ 795,796 579,833 215,963
oxgzz R 3,198,286& * 223¢2! 713,218
= 573,670
< 69,774
= 69,774
OXEZZ ASIEE = 370,304& = 2230! 82,578
= 66,420
& 8,079
i 8,079
201 gEt=24Ed| 30,000 30,000 0
= 24,130
& 2,935
= 2,935
01 AtR2tel 30,000 30,000 0
oxgz2z FoA L=l
134,529 . 1& + 2232! 30,000
= 24,130
< 2,935
s 2,935
202 O4H| 6,400 6,400 0
= 5,148
= 626
= 626
01 S LHAObI 6,400 6,400 0




SN

=
T
M HA

chelr XX (etel: =3
_ _ _ Muo
SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 e {imE=Eh
OX&E22AE NEZ S0
20,0003 » 221 = 16 ~ 108 6,400
= 5,148
= 626
= 626
206 M= 4l 7,330 7,330 0
= 5,896
= 77
= 7
01 =4 7,330 7,330 0
OXgz2z2i Mzl 666,363.63& * 1144 7,330
= 5,896
& 717
= 7
307 2IZ2tol & 828,220 828,220 0
= 666, 176
= 81,022
= 81,022
05 QIR &= 828,220 828,220 0
OX&22AY ?IEHl 828,220,000 » 1JHA 828,220
= 666, 176
= 81,022
= 81,022
AEAS S HALY 59,750 33,788 25,962
= 47,800
= 5,975
= 5,975
301 et a3 59,750 33,788 25,962
= 47,800
S 5,975
= 5,975
01 A2 EH =063 59,750 33,788 25,962
O3J1= =5k Ag &Hai3d
99,583.33& * 5021 » 128 59,750
= 47,800
= 5,975
= 5,975
NEMMHSAL SE=E X 4,200 4,200 0
= 4,200
307 212+01 A 4,200 4,200 0
< 4,200
02 It F A2 X 4,200 4,200 0
OoXtg=zdl|2 SAL SE2
70,0008 * 5¢1 = 123 4,200
= 4,200
JtARFE =01 AHY 108, 140 77,232 30,908
= 75,698




SN E
B M

chelr XX

i _ . rSJEL== -
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl Ak 04 Sl ko HRs2
= 16,221
i 16,221
307 QI2tol ™ 108, 140 77,232 30,908
= 75,698
& 16,221
= 16,221
05 DIZtelEr D 108, 140 77,232 30,908
OINARIEEL0IXIE AreS
2,252,916.663 = 482! 108, 140
= 75,698
= 16,221
= 16,221
KHEALY E A5t 17,330 15,330 2,000
201 gEt2Ad| 6,980 4,980 2,000
01 A2 2 2ldl 6,980 4,980 2,000
Olger==&Hl] 6,000
OEEE=E 29 2,000,000& * 34 6,000
O[=&Hl] 980
OXtEAY =T ST
7,000& » 4921 » 35& 980
202 ¢ddl 1,350 1,350 0
01 =2 A bl 1,350 1,350 0
OFMY TEMS HOI01H 150,008 * 9! 1,350
307 2I2toI A 9,000 9,000 0
10 At S X2 X 9,000 9,000 0
OXEeote ALK 5,000,000& = 14 5,000
OEEs & =4 4,000,000& = 14! 4,000
S|UISHIAS 138,410 63,700 74,710
= 110,728
& 13,841
2 13,841
301 et a3z 138,410 63,700 74,710
= 110,728
= 13,841
= 13,841
01 At EE X bl = 138,410 63,700 74,710
O3S WY
281,321.13& * 412l  12& 138,410
= 110,728
& 13,841
2 13,841
StEE ©H N 703,390 231,620 471,770
& 29,040
= 674,350
CELVEE 703,390 231,620 471,770




SN
X XH .
S Tt

el

_ _ SIEN
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0] &t o4 il b o HRE2
= 29,040
= 674,350
SBEHHMXA 16,350 16,500 2150
201 et A | 350 500 A 150
01 AR 2t eld| 350 500 A 150
CILEES=TT) 350
0522E T YIS EF
50,000& = 7¢I 350
301 et a3 4,500 4,500 0
01 Al EEH +=06l=3 4,500 4,500 0
ORVNSTN L PEINE I2E X2
50,000& =+ 302! = 33l 4,500
307 QI2H0I & 11,500 1,500 0
04 CIZHHALE = 11,500 11,500 0
06.258] Xt I Z R AKX 2
1,000,000& * 12/ 1,000
ouE =& &ul XA 1,500,000& =+ 12l 1,500
O523LEY 2 FHHAXL
4,000,000& * 13l 4,000
ORELH E2&2 HAMN
1,000,0002 * 574 EH 5,000
SERSAXA 159,000 144,000 15,000
301 et al= 159,000 144,000 15,000
01 MBI B E 4513 159,000 144,000 15,000
OHFSIX HHL0 =Y
30,000& * 416.66621 * 12& 150,000
OFHRBA MYFIZ2
150,000& = 501 = 12& 9,000
31E JIESA X& 5,000 5,000 0
307 QI2H0I & 5,000 5,000 0
04 BIZHHALE X 5,000 5,000 0
O3.1&8 JIS&A X & 5,000,000& * 13l 5,000
518873 MHFX K& 27,840 25,920 1,920
= 27,840
301 et a3 27,840 25,920 1,920
& 27,840
01 Al 2EH=06l=3 27,840 25,920 1,920
05.18 IESTX MAX AL
80,000& * 29¢! * 12& 27,840
& 27,840
SEHRIANY FE2A=HIXNRE 1,200 1,200 0
& 1,200




SN

z=ol
2
H=
fw y

Sk X! (S5 &2)
_ _ pSNE e
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &t o Gil it o Hnz2
307 21201 & 1,200 1,200 0
= 1,200
01 22272t 1,200 1,200 0
OSERIN 2 RTOIEH X
200,0002 * 691 1,200
= 1,200
B2 AY 494,000 20,000 474,000
401 Al 2 HI 2 2 H | 494,000 20,000 474,000
01 Al&t] 494,000 20,000 474,000
OlAI&HI] 480,000
OBE3Z A& 480,000,0002 * 14! 480,000
O [Z2lHl] 9,590
O2&3|2 22/Hl 700,000,002 * 1.37% 9,590
O A=yl ] 700,000,008 * 0.63% 4,410
HMEae S4 7,160,539 7,362,752 ~202,213
= 2,000,000
| 79,548
2 5,080,991
MSAA =5 6,051,000 5,448,731 602,269
=l 2,000,000
2 4,051,000
NEEHRFUSHE A 1,800,000 1,501,275 298,725
= 500,000
2 1,300,000
401 A2 HI 2 21| 1,800,000 1,501,275 298,725
= 500,000
2 1,300,000
01 Al&t| 1,093,520 1,501,275 A407,755
ONSEELSHSME A
,093,520,0002 * 14! 1,093,520
= 500,000
2 593,520
02 2421t 700,000 0 700,000
OMSTESSHUSHE 28 2t
00,000,000 * 1Al 700,000
03 Al& =2 ChH] 6,480 0 6,480
ONSEELIUSHE HY ALY
1,800,000,0002! * 0.36% 6,480
ZEH TN L FHHSAL &1 4,000,000 1,973,016 2,026,984
= 1,500,000
2 2,500,000
401 A& HIL2CH Y| 4,000,000 1,973,016 2,026,984
=l 1,500,000
2 2,500,000




S FOIMETR D
I MSNY |4
CHol: HSAIL =5 (Srel: &2
. _ - ]Sl -
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K @E% Hlws2
01 Al&H| 3,356,200 1,900,000 1,456,200
O[AI&HI] 3,356,200
OBEHEH U FHASAL &3
3,356,200,0008 * 14! 3,356,200
2 1,500,000
= 1,856,200
02 228l 633,000 67,616 565,384
OREHFH U ZHHMIAL &3 22ldl (X
H) 633,000,0008 * 14! 633,000
03 Al &= bl 10,800 5,400 5,400
OZTHFH U ZHHSANE &3 2O (X
H) 4,000,000,0008 * 0.27% 10,800
MEAE 23 2L =l 216,000 108,000 108,000
401 Al&HIL 20t 216,000 108,000 108,000
01 Al H| 216,000 108,000 108,000
OHE22 U SUHMSANE SX24
80,0002 * 2074 £ 16,000
OMERSAIL X 200,000,008 * 14! 200,000
S8 HOESH &% L FY| 30,000 261,440 A231,440
401 Al & HIL 20t 30,000 261,440 A231,440
01 Al&H| 30,000 260,000 230,000
O[AI&HI] 30,000
02 M HHSHOIESE IXXRRLT
(SHAMB1 AIZO1) 30,000,008 * 1744 30,000
HOESR MRS 5,000 5,000 0
401 Al & HIL 20t 5,000 5,000 0
01 Al H| 5,000 5,000 0
OHOIESR ANERISL
1,000,0002 * 544 5,000
MENE S4 925,925 1,034,882 A 108,957
| 79,548
z 846,377
NEMSHS 220 17,829 17,829 0
307 212H01 & 17,829 17,829 0
02 QIHFARE 17,829 17,829 0
OO0l Msma 5,082,0002 * 14l 5,082
OHAE HEDA2Y 5,006,0002 * 14! 5,006
O HMEHS 23 2,735,0002 * 14l 2,735
OFLHEUS 2% 5,006,0002 * 14! 5,006
4SS BH5 N 238,700 238,700 0
301 YU BAS 157,100 157,100 0




SN FE0IMEX D

NB: HENE S4
el MEHS S4 (B9 &2
_ _ MNuE o
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot Hlws2
08 2181 ZH 0fH| 12,100 12,100 0
OAZ=0NEY 2A¥IEH0lY|
1,210,0002 * 108l 12,100
10 BALALH B A2 12,000 12,000 0
2AE MSBA HASA 1,000,008 + 122 12,000
1Ho20e  2S2SEA3 133,000 133,000 0
OFIMEEI CUE SBAH LA
2,000,008 * 23| 4,000
OSHE 24+HSH4 54
129,000,008 * 14! 129,000
307 0I2+0| & 71,600 71,600 0
04 QI2HEH AL & 71,600 71,600 0
OMEHS 245 X2 30,000,002 * 14! 30,000
OMSSA ZIIEE  1,500,0008 * 2E=2 33,000

OXZES Az Hsus &
2,500,000 * 23 5,000

ORHZY A2 MSDE X3

,800,000& = 22l 3,600
308 XtXIEHMSO0IE 10,000 10,000 0
06 wsI|20UetE2L3 10,000 10,000 0
OZU = - =S8 Mg % YEHsSELS
=HEXz 10,000,000& = 14| 10,000
243 =iz N 268,000 368,000 100,000
307 212+01 A 268,000 368,000 100,000
04 QIZHHALE K 268,000 368,000 100,000
O IMEX =3l &I 50,000,000 * 13l 50,000
OJNolE= tal &t 1,000,000 * 52 5,000
OH=MEZ dLHa 6,000,000& * 12 6,000
O=kUzl &t 3,000,000& » 12l 3,000
Oz dEM=ga&I el
75,000,000& = 13l 75,000
OHUEE 22U M= &It
10,000,000& * 14 10,000
Odetgx Hojel M=sal &It
15,000,000& * 12l 15,000
Odctd EadE ZEUE &It
4,000,000 * 14l 4,000
O&= - &2 Msis |XXS
100,000,000 * 14! 100,000
COHA X 191,000 191,000 0
301 2 a=s 35,000 35,000 0
12 JIEt2 4= 35,000 35,000 0




EA: =0IMET R
M MY B
el MBS S4 (et & 2
S BB SR (B ) - MRAY - BAS Ofl At o d 5 HR=2
- (=] - T - = S = o = 0:”/&,% Wsa
OE0M=UE &I 4R/ASSFSHEIE
35,000,000 * 14 35,000
307 212t0| & 156,000 156,000 0
04 QIZHSHALE X 156,000 156,000 0
OE0HAE FHI A 2 F4H|
60,000,000 = 14! 60,000
O3l &I & & Al 60,000,000 * 14l 60,000
OFRHAE s FHSDNE XA
36,000,000 * 14! 36,000
MDA 24 13,500 14,500 A 1,000
307 CI2t0| M 13,500 14,500 A 1,000
02 QIZ2tAH A X 13,500 14,500 A 1,000
OMEds nasd 1,350,000& = 10&= 13,500
MEH XA 146,496 146,496 0
J| 73,248
o 73,248
307 212t0| & 146,496 146,496 0
| 73,248
o 73,248
02 QIZ2tAH A X 146,496 146,496 0
OMEMFXN A BEXIAFS
104,640,000 = 14! 104,640
J| 52,320
o 52,320
OLOoNME MEX=X A i XA
41,856,0008 = 14! 41,856
| 20,928
o 20,928
MNEESHAH 37,800 37,800 0
301 LBt A2 37,800 37,800 0
NMilsta - 2 SESEAS 37,800 37,800 0
OHE & 2= IXAYI 300,000& * 12& 3,600
o1l =4l 6,000,000 * 1A 6,000
Otals& ZIHe I 15,000,000& * 14! 15,000
ORL4A OlHEIE 12,000,000 = 14! 12,000
OAZ=x ZHEE 1,200,000& = 1¢l 1,200
AT PR H AL 12,600 20,557 AT7,957
J| 6,300
o 6,300
307 2I2t0| & 12,600 20,557 AT ,957
J| 6,300
o 6,300
02 BI2tAEAME X 12,600 20,557 NT,957
OAEXHIRSHAS 12,600,000 * 14! 12,600




A OIS0
M JsMY |4
CHel: MEH® |4 (oo ® el
- _ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao oﬁf@ Hl =2
Il 6,300
= 6,300
HEANE =2 183,614 879,139 695,525
AUMS2, ZosE =g 84,830 771,219 686,389
101 @1 A4 H| 18, 134 17,306 828
04 JI2ZtHI2R2UEE % 18,134 17,306 828
OAUHSZ & 252 a0
36,3402 * 62! * 753| 16,353
OAUHSZ B2 MM 28
36,3402 * 4.921 x 103 1,781
201 L2 AH 55,096 47,313 7,783
02 2E2YH| 55,096 47,313 7,783
O[Z2222 < HAll 39,068
OXIIB(AUM=2, 20152
1,333,333 * 12& 16,000
OMBIEZ22 (AUNMSZ, 2015 2)
1,125€ « 1,000€ * 12& 13,500
OHIIE3HI 140,000 * 13 140
OFI|IOHMZE| HEH 242
160,000 * 12% 1,920
OAgE Y 70,0008 * 13 70
OAUNSE, 2052 A HUKN H
=N 3509 * 8,750 3,063
OALHMSZ, 2052 HEHEE A
50084 * 8,750 4,375
Ole2H]] 6,128
OARA =ZAl AZH|
1,312,062 * 24 * 8AI2F = 2JHA » 85 3,569
0=l Hat|
1,312.062 * 6.884 * 4AI2F * 3 * 20 2,167
ol
OISl &I S=0
9,800 * 53| * 8AlZt 392
O[A&ZHISXIHI] 9,900
OAUNSZ L Zo32HE X
4,500,000 * 1Al 4,500
OXS2, o2 &3y |Xl2eltl
1,000,000 * 1CH * 13l 1,000
OAUNSE ZHEAH K22l
50,0002 * 4004 2,000
OCCTV ZHISXE24HI (302t 55)
500,000 * 1& 500
OAgtsd |24t 400,0009 * 1A 400
OALMSZ HSMHEE Z2=H|
1,500,000 * 1JHA 1,500
206 XH2H] 3,600 3,600 0




SN FE0IMEX D
E: HSNY S
ool HSAE 29 (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
01 WEHI 3,600 3,600 0
OAURIZZ X234 HIR7Y
20,0008 * 15 * 13l 300
OMUMSE ZZ4 A5H 7Y
10,0002 * 10% * 33| 300
OUUTSE 28 stx 7Y
500 * 2,000ZE * 1.53] 1,500
OMD| ZZX BE2Y 5008 * 3,000% 1,500
401 A& HI L 2 THY| 2,000 703,000 A701,000
01 Al& 8] 2,000 703,000 A701,000
ORI A3194 HLUHEHY &3
2,000,000 * 14! 2,000
405 THAHF S| 6,000 0 6,000
01 LS EH S| 6,000 0 6,000
OARAE =ADI 22 6,000,002 * 1k 6,000
DH2SH 2822 24,951 70,420 £45,469
101 121t 4,051 2,320 1,731
VPR EEPEERS 4,051 2,320 1,731
OZESEH sZa L o2y
36,3402 + 621 * 103l 2,181
OZE2SH BHDI oy
72,4158 * 8.6072! * 33 1,870
201 YEr2 Y| 19,800 17,600 2,200
02 B2l 19,800 17,600 2,200
O[BZR3 ¥ MAl 9,400
OHIIRZ(RLUSSH SHBA HHSHOIE
=23) 450,0002! * 122 5,400
ONBILERR(TERSH SFA HAS)
EEES) 1,112 * 300E * 122 4,000
O[AN&EFHIRXHI] 10,400
OZH2SE 3ZA R4
600,008 * 3% 1,800
OXES HOESH SN2
1,000,008 * 15 1,000
OBLESH R4
1,440,000,0008! * 0.375% 5,400
ORH2EX AXHCM HHAXY
2,200,002 * 13l 2,200
206 T 2t 1,100 500 600
01 HEY 1,100 500 600
OZHESEE T34 HIRPY
20,0008 * 20X * 13l 400
OZESET TF4 A5H 2
10,0008 * 208 * 13| 200




SN FE0IMEX D

Mu: HSMY B4
Sl HSAL 29 (e @8
_ _ HE T
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il i~ o Rz
OBLREH M) 25 2
5002 * 1,000% 500
YHSHHIT 2Y2 30,000 30,000 0
201 LEr2 Y| 4,000 4,000 0
02 ZZ2H| 4,000 4,000 0
O[BZR3 ¥ MAl 4,000
OXIIQSB(LEHAIIY) 2250002 « 128 2,700
04 - SH4+=RB(LHAI)
1,602 * 85.955 + 128 1,300
206 TH 2 b 2,000 2,000 0
01 T2t 2,000 2,000 0
OYHAIIZ AFFYITY 100,008 * 205 2,000
307 212H0| & 24,000 24,000 0
05 BI2t9IE2 24,000 24,000 0
OoIBYHAIIT Slet2r2ly|
2,000,0002 * 122 24,000
MEA LB A37 7,800 7,500 300
206 TH 2 7,800 7,500 300
01 T2t 7,800 7,500 300
S 8 HoESH 237
10,0002 * 30 * 164 4,800
OBILIAZ A379 10,0008 * 60X * 5)H2 3,000
AS=RAUSH 2gRe 31,125 0 31,125
101 Q1214 5,814 0 5,814
04 JAR22RE 24 5,814 0 5,814
HSHSD H2 02y
36,3402 + 321 * 53.3293 5,814
201 Lur2 | 21,711 0 21,711
02 B2 21,711 0 21,711
O [B222 % HAM] 19,711
OFIISB(AUMSH IHZS)
1,250,008 * 128 15,000
OMBI4EER2  1,267.58 + 100E » 128 1,521
OFIIIEBRNY 248
180,000% * 122 2,160
CPEIE-EI 70,0002 * 13| 70
OSAIHE SHABE
40,0008 * 2818 * 128 960
O [NEFEISXY] 2,000
OMS=BASE A2
1,500,008 * 14! 1,500




SN FE0IMEX D

Hu: RSAe B4
ool MEANE 29 ECR-ED
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 0] Ak 21 gggf; HRS2
O&s=gN=sa YSEH A2l
500,000& * 14! 500
206 i =t 1,100 0 1,100
01 X 24l 1,100 0 1,100
OxXd= g7 20,000 * 20L& * 13| 400
OXxZ &=FH ¢ 10,000& * 208 + 13 200
oM sHHEsE 7 500& * 1,000%& 500
405 KHAHFE S| 2,500 0 2,500
01 ML Z2FFH SHI 2,500 0 2,500
Od&e 458 #¢ 2,500,000& = 14! 2,500
&S SERSE 2922 4,908 0 4,908
101 @121 H| 4,408 0 4,408
MU IItHZ2Z2XNSE S 4,408 0 4,408
OUXTCDE HAQRY
36,340& * 201 x 403 2,908
OEHIoel 82 72,4153 = 102! = 2.071&] 1,500
206 M= Hl 500 0 500
01 X 24l 500 0 500
oMYl SHHMESE e 500& * 1,000& 500
HYSHHH|(FMEX ) 108,351 103,541 4,810
Jl23&Hl 108,351 103,541 4,810
FOIMET| A FH| 22,148 22,148 0
201 L Et2HY| 11,468 11,468 0
01 AR 22/l 11,468 11,468 0
Oolgeta2d]|] 9,200
ORANE2ZE SHH & 9,200,000& * 14! 9,200
GI=E=1:10 2,268
OFRANESH SHH &
7,000& * 391 » 92 « 12& 2,268
202 (4 Hi 6,480 6,480 0
01 2L 6,480 6,480 0
ORN2Y S0l
20,000& = 321 x 9& » 12& 6,480
203 2R F=&H| 4,200 4,200 0
04 EAN2E LR F=EH] 4,200 4,200 0
ORNSHERFAY| 4,200,000 = 14! 4,200
WEEHAEGE J|2 Eh| 8,730 8,730 0
201 et AH| 5,130 5,130 0
01 AtR2t2|dl 5,130 5,130 0




SN OB D
HH: SN ARG (FUMEND)
chel: = Y|
_ _ MNuE o
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 O &t 04 il i~ o
Olgsr+gt] 2,700
ORAME2E SHAH 2,700,000& » 14 2,700
ol2] 2,430
ORNSY ZUH
7,000& » 321 » 9.642 * 12& 2,430
202 044l 3,600 3,600
01 =2 A bl 3,600 3,600
SNSE BUHL 20,0008 * 32 * 602 3,600
MHEIAGAHEE JI=22 4 10,272 10,272
201 L Et2FH| 5,752 5,752
01 AtR2tel 5,752 5,752
SILIEES=AT) 3,200
ORM2E SWAA 3,200,000& = 14 3,200
SIEET 2,552
ORAM2E SHHA 2,552,000& » 14 2,552
202 44| 4,520 4,520
01 2401 4] 4,520 4,520
ORH2Y SUAHA 20,0008 * 421 * 56.52 4,520
SEXIAMEE JI=34| 16,860 16,860
201 Et2Ed| 7,860 7,860
01 AtR2tel 7,860 7,860
Olget=&Hl] 3,000
ORN2Z SHUAHL 3,000,000& * 14! 3,000
SIEET 4,860
ORNSY ZUH
7,0008 = 721 « 8.265¢ * 12& 4,860
202 01t 9,000 9,000
01 =2 AbI 9,000 9,000
SN2Y B
20,000& * 7¢! = 5.357 » 128 9,000
SIS 14,155 14,155
201 det2Ad| 5,135 5,135
01 AR 2t 2ldl 5,135 5,135
SILEES=TT) 2,300
ORANM2E SHAHA 2,300,000& » 14 2,300
CICET] 2,835
ORNSY ZoUK
7,000& * 321 » 11.25¢9 = 12& 2,835
202 (44| 9,020 9,020
01 =2 WA bl 9,020 9,020




S FOIMERIRD
HE: B2 (FUMBXD)
el Jl= | (69 &)
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Off &F oK Ofl At ot Hws2
ORN2Y S|4
20,0008 * 3.18621 + 102 6,500
OR+u4 22 84 it
20,0002 * 491 * 31.52 2,520
AL =AY 36, 186 31,376 4,810
201 2Er2gY| 30,486 25,676 4,810
01 ALR 22l t] 30,486 25,676 4,810
SIEITES=11T) 4,000
ORN2Y BU 4,000,000%! * 14! 4,000
oleg+g] 24,050
oYL 50,0002 * 1162 5,800
O=xH4g 50,0002 * 3652 18,250
ol2zHl] 2,436
ORNSY BUAHY 7,008 * 42 « 872 2,436
202 048 5,700 5,700 0
01 20l b 5,700 5,700 0
SN2Y SNy
20,0008 * 491 = 71.252 5,700
WRES(F M2 X2 D}) 939,897 939,897 0
TESE D 939,897 939,897 0
SIEZ0IIZ2Y SHIANHEI (L8 939,897 939,897 0
701 JIEHEI HE &2 939,897 939,897 0
01 JIEISI HEES 939,897 939,897 0
OCAEZ30II2SBH HES
939,897,002 * 14 939,897




